

【拨开迷雾】

电视录像露了底

如同历次政治运动一样，中共对法轮功的迫害也是以铺天盖地谎言宣传开道，所谓的“1400例”就是谎言宣传的一部分。

这里仅举一例：迫害初期在大陆媒体上闹得沸沸扬扬的“井架上吊”案，中共造谣说，死者是因为炼法轮功才上吊自杀。真实情况是：死者李友林是吉林省辽源市郊的农民，以修车为生，因没有营业手续，修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。

周围人都知道，死者生前没有练过法轮功。在家属要告城管部门时，当地民政部门为城管开脱责任，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录相。

法轮功是佛家修炼大法，明确禁止杀生和自杀。对法轮功略有了解的人也都知道，法轮功修炼人禁止喝酒。但公安部门当时还不知道这一点，所以在录相中摆上白酒，没想到却露出破绽。

其它攻击法轮功和法轮功创始人的谎言，什么敛财、改生日、围攻中南海、天安门自焚等等，也都是这样捏造出来的。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：王进东全身烧黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧，不变形。警察拎着灭火毯等待，等他喊完口号才盖毯子。



◀2021年9月25日，加拿大多伦多法轮功学员在市中心举行一个月一次的弘扬法轮大法的大游行。

宁夏中卫市七名法轮功学员被非法关押已一年

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏中卫市九名法轮功学员郑永新、杨洁、黄玉霞、常秀娥、温静、景玉玲、王顺芹、温玉秀、张玉莲等，二零二零年十月二十四日被沙坡头公安分局人员绑架。其后，温玉秀、张玉莲被放回家，其他七人被非法关押在不同的看守所，至今已满一年。

二零二零年十月二十四日，宁夏中卫市沙坡头公安分局人员绑架了郑永新、杨洁、黄玉霞、常秀娥、温静、景玉玲、王顺芹、温玉秀、张玉莲等九名法轮功学员。温玉秀、张玉莲两人被放回家中（具体时间不详）遭沙坡头公安分局人员监视居住；郑永新、杨洁、黄玉霞、常玉娥、温静五人被非法关押在中卫市看守所；景玉玲被非法关押在银川市看守所；王顺芹被非法关押在石嘴山市看守所。

二零二一年一月底前后，九人被构陷到中卫市沙坡头区检察院，检察院退侦两次后，五月上旬将该案提交到沙坡头区法院。部份法轮功学员的家属聘请了律师。

二零二一年五月二十五日，沙坡头法院发出裁定：“本院在审理过程中，由于不能抗拒的原因，致使案件在较长时间内无法继续审理。依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百零六条第一款（四）

项的规定，裁定如下：本案中止审理”。

郑永新先生，今年65岁，原宁夏银川市供电局职工。一九九九年七二零以后，因坚持信仰被非法劳教、判刑，关押在劳教所、监狱、洗脑班、拘留所、看守所近八年时间，被单位开除公职。多年遭受迫害，致使他妻离子散、居无定所，他父亲于二零一四年离世。

杨洁女士是宁夏中卫市人，今年51岁，原来在中卫市人寿保险公司工作，多年前离异。一九九七年修炼法轮大法后，身体健康、道德提升。中共一九九九年七二零中共迫害法轮功后，杨洁曾被非法劳教、判刑、遭受酷刑折磨、被迫流离失所，几次死里逃生，七年多的时间被关押在劳教所、监狱等邪恶的黑窝。二零一零年，郑永新和杨洁重新组织了家庭。

景玉玲女士，中卫市医院大夫，五十六岁，曾被非法拘留、绑架关押；王顺芹女士，中卫市医院职工，曾被非法关押、非法拘留；常秀娥女士曾被绑架审讯、非法拘留；黄玉霞女士曾被绑架、非法审讯。温玉秀女士，六十八岁；张玉莲女士，五十岁左右。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮大法福益我的亲人

【明慧网】我今年六十五岁了，一九九八年年年底开始修炼法轮大法。修炼后，我和家人及亲朋好友都受益良多。现在我把发生在我修炼路上的部份奇事写出来，彰显法轮大法的神奇，感恩师父的慈悲救度！

（一）

我修炼以后，我身边的亲人都受益了。当年，我婆婆因摔倒，股骨断了，造成两条腿一长一短，走路很明显。可就因为跟着学炼了法轮大法的五套功法后，两条腿基本上走路看不出了一长一短了。多年的饮食不好也变好了。尽管中共迫害法轮大法后，婆婆没有继续炼功，但她天天默念：“法轮大法好，真善忍好”，一直生活的很好。

（二）

二零零四年八月，我父亲不小心摔断了小腿，当时他已经七十七岁了。到医院检查的结果是粉碎性骨折。手术时，医生说可能会需要六、七个小时才能完成。我让父亲一定要不停的默念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

父亲从上手手术台就不停的默念，结果不到五个小时，就出了手术室。医生说：“手术非常成功。”但是告诉我，晚上可能会疼的一晚上睡不好觉。我让父亲继续默念九字真言。结果那天父亲睡了一晚上好觉。

一般象我父亲这样的粉碎性骨折，需要一个多月才允许出院，可他恢复的特别快。第八天，医生就给开了出院证明，我父亲回家了。

父亲在家里静养了不到一个月，自己就能到大街上遛弯了。人们都不相信我父亲骨折了。我父亲就告诉他们：“我真的是粉碎性骨折，只是我默念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，才好的这么快。”使很多人看到了法轮大法的神奇。

（三）

二零一一年三月，我母亲八十

四岁，出现了全身器官衰竭状态。到医院检查，母亲的收缩压达一百七、舒张压只有不到六十、还有波及生命的颈动脉斑块，这两种病都不好医治。血压药治高血压，对低血压不利；治低血压，对高血压不利，所以根本不能用药来医治。颈动脉斑块，随时都有可能致脑血管破裂或心血管破裂。如果采取手术治疗，又怕我母亲根本就下不了手术台。

在医院里住了一个星期，医生说：“还是回家静养静养吧。没有好的医治方法。”回家后，我对母亲说了详情。然后，我对母亲说：

“一种方法就能这样，吃点止疼药，维持生命；另一种方法，就是跟我一起学大法。象我这样学法、炼功，就会达到健康健康。”

母亲自己选择了学大法。我给母亲买了一个 MP3，然后里面装上了师父的讲法录音，母亲天天听师父的讲法。神奇的事情发生了，母亲听了师父讲法的第二周，她自己竟然能下地走了。母亲不能自理已好长时间了，她很高兴。

就这样，我母亲天天听师父的讲法，从早上五、六点起床就开始听；吃饭后，还是听法。母亲的时间，除了吃饭、睡觉外，全部用在了听师父的讲法上。师父慈悲的给我母亲净化了身体。一个月后，母亲基本上就能自理了。后来在无病的情况下，我母亲又度过了四个年头，到八十九岁那年，母亲在睡眠中安详的走了。

（四）

从我修炼后，我丈夫的身体一直很好。二十年来，基本没出现过什么大的疾病。有时出点小毛病，但他知道，我学大法，他会受益的。

二零一七年春天，他到医院做了个常规检查，结果检查出了四高：高血糖（标准 6，他却是 14）、高血脂、高血压、转氨酶也高。面对此情况，我对丈夫说：

“我一人炼功，全家受益，这是绝对的。你只要相信大法师父，你就不用吃药。要记住念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，很快就会好的。”丈夫很相信，根本没把这些当成病。一直快乐的生活着，只是在饮食上注意了一些，加强了户外活动。

两个月后，丈夫再到医院检查，一切正常。大法又创造出了一个奇迹。谢谢慈悲的师父！

（五）

二十年来，我自家的哥哥、嫂子都在大法中受过益。二哥曾被洗砂机搅进去，但他捡了一条命；嫂子骑电动车摔在两米深的桥下，安然无恙。

三嫂曾从两米高的平房掉到地上，摔在水泥檩条上，断了三根肋骨（是她儿子知道后，不放心，送她去医院查出来的）。当天下午，三嫂就到地里干活，没有一点疼痛感觉（她戴着真相护身符）。在场的邻居都说：“这法轮功真神奇啊！”

二零一四年春天，我弟媳骑电动车被汽车撞的不省人事，被街坊打 120 救护车送到了市医院。她醒来后，马上要回家（她身上戴着真相护身符）。医生告诉她说，她的面骨断了两节，如果不动手术，很难自己长好的。可她坚持一定要回家。医生让她在“出现后果自负”的单子上签字后，才让她回家。

回家后，弟媳不停的念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。她一片药也没吃，很短的时间内，面骨就好了。

（六）

二零零一年，我大姑姐夫就得了股骨坏死。因家庭经济的问题，换不起股骨，一直这么挺着。跟他得同样病的人，或比他的病还轻的人都死了好几个了。可他还一直生活的很好，也是靠着念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，他还爱看法轮真相小册子。

总之，每个认同大法的人，都不同程度得到了大法师父的慈悲救度，都会在大法中得到福报。◇